

**ПРОТОКОЛ**  
**засідання постійної комісії обласної ради з питань агропромислового**  
**комплексу, розвитку села та земельного устрою**

**Дата проведення:** 17 лютого 2020 року

**Час проведення:** 14.00 год

**Місце проведення:** кабінет заступника голови обласної ради

**Присутні:** **Плавайко Євген Васильович** – голова комісії; **Дем'янчук Василь Юрійович** – секретар комісії

**Відсутні:** **Іванчо Василь Васильович** – заступник голови комісії

**Запрошені:** **Ман Денис Миколайович** – заступник голови ради; **Ливч Мирослава Михайлівна** – керуючий справами; **Лесьо Юрій Юрійович** – директор департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації; керівники структурних підрозділів облдержадміністрації; працівники виконавчого апарату обласної ради

**Порядок денний:**

**1. Про пріоритетні питання департаменту агропромислового розвитку обласної державної адміністрації.**

**II. Попередній розгляд матеріалів, які виносяться на розгляд пленарного засідання сесії обласної ради.**

**III. Розгляд листів та матеріалів, що надійшли до постійної комісії:**

Відкрив і проводив засідання голова постійної комісії з питань агропромислового комплексу, розвитку села та земельного устрою Плавайко Євген Васильович.

Юрій Юрійович Лесьо – директор департаменту агропромислового розвитку ОДА інформував комісію про стан справ із розвитку агропромислового комплексу в області, у т. ч. у сферах рослинництва тваринництва, товарного виробництва продукції поділився планами на перспективу, зокрема про плани щодо висадження садів з вирощення дерев ківі; створення підприємства із переробки шкір тварин, зокрема кіз), торкнувся питань підтримки рибальства, бджільництва, вівчарства.

Члени постійної комісії задавали питання щодо державної підтримки тваринництва, рослинництва, переробки сільськогосподарської продукції області та за якими напрямками проводиться часткове відшкодування з

обласного бюджету суб'єктам господарювання в агропромисловому комплексі. Зокрема, Дем'янчук В. Ю. поцікавився питанням відшкодування вартості суб'єктам господарювання за закуплені ними у поточному році великої рогатої худоби (чи є з боку держави якась підтримка?). А також запитав чи передбачається підтримка фермерів-початківців?

Юрій Юрійович відповів, що така підтримка існує. Стосовно підтримки початківців – можливе відшкодування.

Ман Д. М. запитав, чи готується розпорядження голови облдержадміністрації щодо створення комісії із надання фінансової підтримки за програмами розвитку і підтримки тваринництва та рослинництва. Також наголосив на необхідності всебічної підтримки підприємництва, бо це не тільки робочі місця і зарплати, а й чіткий інструмент вирішення актуальних соціальних викликів для суспільства.

Юрій Юрійович дав відповіді на інші поставлені запитання, запросив членів комісії облради до складу обласної комісії із надання фінансової підтримки товаровиробникам у рамках діючих обласних галузевих програм. Запропонував провести спільні виїзні засідання профільної комісії обласної ради у райони області з метою вивчення галузевих питань на місцях.

Присутні обговорили рішення проблемного питання: розчистки каналу на території Баранинської сільради, який під час розливу наносить шкоду садам.

Також депутати коротко обговорили заходи Обласної цільової програми «Власний дім» на 2021-2025 роки, розробником як є Обласний фонд Обласний фонд інвестування об'єктів соціальної сфери та промисловості.

**Вирішили:** 1. Інформацію департаменту прийняти до відома.

2. Започаткувати спільні виїзди у райони області членів постійної комісії із працівниками департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації для вивчення галузевих питань.

3. Делегувати представника постійної депутатської комісії до складу обласної комісії із надання фінансової підтримки товаровиробникам у рамках діючих обласних галузевих програм.

## **II. Попередній розгляд матеріалів, які виносяться на розгляд пленарного засідання сесії обласної ради.**

### **Слухали:**

– Про затвердження звіту про виконання обласного бюджету за 2020 рік (Проект рішення № 253 оприлюднений 09.02.2021)

– Про внесення змін до рішення обласної ради від 17 грудня 2020 №40 «Про обласний бюджет на 2021 рік».

**Інформувала Фіцай С. П.** – представник департаменту фінансів облдержадміністрації

**Виступили:** Світлана Петрівна Фіцай коротко ознайомила із проектами рішень.

Дем'янчук В. Ю. зауважив, що кожен депутат має зобов'язання перед виборцями і забажав врахувати ці пропозиції в бюджеті.

Також виступили Ман Д. М., Плавайко Є. В.

**Вирішили:** розглянути питання на пленарному засіданні 2 сесії обласної ради.

### **III. Розгляд листів, які надійшли на розгляд постійної комісії:**

Денис Миколайович повідомив постійну комісію про лист КНП «Солотвинська обласна алергологічна лікарня» щодо подання пропозицій робочій групі при облдержадміністрації стосовно вирішення проблемних питань закладу.

**Слухали:** Про лист Середнянської селищної ради від 11.12.2020 №606/02-24 про ініціювання звернення до центральних органів виконавчої влади у сфері земельних відносин стосовно вирішення питання щодо наявних прогалин у земельному законодавстві;

– Про звернення Ясинянської селищної ради Рахівського району від 24.12.2020 №188 із проханням не надавати дозволи та не затверджувати проекти землеустрою, щодо передачі земельних ділянок у власність жителям інших населених пунктів, які не входять до Ясинянської селищної громади.

**Вирішили:** взяти до відома.

**Голова комісії**

**Євген ПЛАВАЙКО**

**Секретар комісії**

**Василь ДЕМ'ЯНЧУК**